YAKAMATE 3.0
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2 dérives

+ Poinfs d'accrochage
de la ligne de maintien des dérives cotes en millimeétres dessiné par C. Bécot, novemibre 2007



YAKAMATE 3.0

ARMATURE
2 longerons carbone @10

A 1 vergue supérieure @8
| verre 1000
+carbone 1000
+ verre 1000
1 vergue inférieure
carbone @6
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2 quilles BRIDAGE

AC = 350
BC = 460
CE =970
DE = 1440

Chaque vergue est cintree par un tendeur arriere. EF = 1000

Chaque quille est maintenue

par un mat 32mm S ., .
cotes en millimétres dessiné par C. Bécot, novembre 2007



